四川大学现代远程教育各专业主要专业课程设置 
专科升本科（业余）：
法学

主要专业课程：法理学、刑法学、民法学、刑事诉讼法、宪法学、民事诉讼法、商法学、行政与行政诉讼法、国际私法学、国际法学国、际经济法学、经济法学、知识产权法、劳动法等。

工商管理

主要专业课程：管理学原理、统计学、管理经济学、组织行为学、企业管理学、市场营销、企业运营管理、企业战略策划、管理信息系统、财务管理、人力资源开发与管理、电子商务、经济法等。
会计学

主要专业课程：管理学原理、统计学、财务会计、成本会计、管理经济学、市场营销、财务报表编制与分析、企业战略策划、财务管理、审计学、预算会计、经济法、管理会计等。

人力资源管理

主要专业课程：管理学原理、会计学、组织行为学、企业管理学、人力资源法规管理、市场营销、劳动经济学、人力资源战略与规划、工作分析与招聘、绩效管理与薪酬设计、经济法、人力资源开发与管理、电子商务、培训开发与职业发展等。

市场营销

主要专业课程：会计学、统计学、管理学原理、企业管理学、消费者行为分析、管理经济学、品牌管理、市场营销、服务营销学、销售管理、网络营销、经济法、渠道管理、营销策划等。

计算机科学与技术
主要专业课程：线性代数、C语言程序设计、汇编语言程序设计、概率与统计、数字电子技术、模拟电子技术、面向对象程序设计、数据库技术、数据结构、操作系统、办公自动化、计算机网络、web技术、电子商务等。
电子信息工程

主要专业课程：电路理论、数字电子技术、模拟电子技术、微机原理与接口技术、管理学原理、数据结构、数据库技术、计算机网络、信号与系统、面向对象程序设计、现代通信技术、数字移动通信技术、经济法等。
金融学

主要专业课程：高等数学、统计学、会计学、货币银行学、财政学、国际经济学、中央银行学、商业银行管理、国民经济管理、公司理财、国际金融、证券投资学、保险学、经济法、投资银行业务等。

国民经济管理

主要专业课程：高等数学、统计学、财政学、西方经济学、货币银行学、会计学、国民经济管理、企业管理学、人力资源开发与管理、财务管理、区域经济管理、市场营销、经济法、房地产经营管理等。
电气工程及其自动化
主要专业课程：高等数学、工程数学、电路、模拟电子技术、数字电子技术、电机学、微机原理与接口技术、电力电子技术、计算机控制系统、发电厂电气部分、继电保护原理、电力系统分析、电能质量、调度自动化及远动原理、电力市场、发电厂变电所二次接线等。
通信工程

主要专业课程：高等数学、工程数学、电路、模拟电子技术、数字电子技术、通信系统原理、光纤通信网与测试技术、通信电子技术、计算机网络与通信、数据库技术、无线传感器网络及应用、移动通信系统、智能电网通信协议体系等。

工程管理

主要专业课程：高等数学、线性代数、计算机应用基础、应用统计学、管理学原理、设法规与合同管理、建筑施工技术、土木工程经济、工程建设质量管理、工程财务、工程项目管理、建筑设备、管理运筹学、房地产开发经营与管理、工程咨询、国际工程管理、监理概论等。

工程造价

主要专业课程：高等数学、线性代数、计算机应用基础、应用统计学、管理学原理、应用统计学、土木工程经济、建设法规与合同管理、建筑施工技术、管理运筹学、工程财务、建筑设备、工程建设质量管理、工程项目管理、建筑安装与市政工程估价、建筑工程与装饰工程预算、建筑工程工程量清单计价、国际工程咨询等。

土木工程

主要专业课程：高等数学、计算机应用基础、建筑制图、建筑材料、建筑力学、土力学及地基基础、土木工程概论、构设计原理、隧道工程、道路工程、建筑结构CAD、工程估价、建筑结构设计、高层建筑结构、建筑抗震设计、建筑施工技术及组织设计等。
行政管理

主要专业课程：管理学原理、应用写作、管理经济学、人力资源开发与管理、行政法学、企业管理学、社会学、公共关系学、公共行政管理、组织行为学、电子政务、经营战略管理、公共政策分析等。
公共事业管理

主要专业课程：管理学原理、项目管理、行政法学、公共事业管理概论、人力资源开发与管理、管理经济学、统计学、管理信息系统、公共危机管理、公共关系学、信息检索技术与系统、电子政务、组织行为学、公共政策分析等。

人力资源管理（社会保障）
主要专业课程：管理学原理、社会保障学、组织行为学、人力资源管理理论与实务、劳动经济学、社会基金管理、人力资源战略规划、社会保障国际比较、公共关系学、行政法学、培训开发与实务、绩效管理与薪酬设计 、招聘实务与技巧等。

社会工作

主要专业课程：社会学概论、社会调查研究方法、管理学原理、个案工作、小组工作、社区工作、社会行政、社会心理学、社会保障 、公共政策分析、社会与公共冲突管理、人力资源开发与管理、公共关系学 
护理学

主要专业课程：护理心理学、应用写作、精神病护理学、健康评估、卫生统计学、护理教育学、护理研究方法、护理社会学、康复护理学、老年护理学、急救护理学、护理管理学、社区护理、专业英语、临床营养学等。
汉语言文学

主要专业课程：文学概论、现代汉语、工具书使用法、古代汉语、中国古代文学、大众传播学、中国现代文学、教育学、中国民俗学、外国文学、中国当代文学、教育心理学、应用写作等。
旅游管理

主要专业课程：中国民俗学、管理学原理、导游业务、统计学、旅游地理学、财务管理、经济法、市场营销、旅游实用英语、旅游心理学、民族与宗教概论、管理信息系统、旅行社经营与管理、人力资源开发与管理、旅游景区开发与管理等。
药学

主要专业课程：药用有机化学、分析化学、药用物理化学、药用生物化学、药物化学、药理学、药剂学、药物分析、解剖生理学、微生物免疫学 、天然药物化学 、药事管理与法规、生物药剂及药动学、新药研究与开发 、临床药物治疗学、药学科学前沿 、药学实务等。
英语（旅游方向）

主要专业课程：英语语法、英语听说、日语、英语写作、英汉翻译、英语语言学概论、高级英语、汉英翻译、英语国家概况、高级笔译、高级口译等。
专科（业余）
法律大类（法学） 
主要专业课程：法理学、宪法学、经济法学、刑法学、行政法学、民法学、民事诉讼法、刑事诉讼法、律师实务、婚姻家庭继承法、社会保障法、法律文书写作、合同法等。
工商管理类（工商管理）
主要专业课程：高等数学、会计学基础、国家税收、政治经济学、管理学原理、统计学、经济法、财务管理、应用写作、审计学、财务会计、财政学、市场营销等。
会计

主要专业课程：高等数学、会计学基础、国家税收、政治经济学、财务管理、统计学、经济法、管理会计、财务会计、预算会计、成本会计、审计学、会计电算化等。
人力资源管理

主要专业课程：高等数学、会计学基础、经济学原理、管理学原理、组织行为学、财务管理、人力资源管理、人口社会学、管理心理学、工作分析的理论和技术、人力资源法规与政策、社会保障学、人员招聘和录用、绩效管理与薪酬设计等。
市场营销

主要专业课程：会计学基础、经济学原理、管理学原理、高等数学、销售管理、推销与谈判、经济法、统计学、广告经营、消费者行为分析、市场调查与预测、电子商务、市场营销等。

计算机应用技术
主要专业课程：高等数学、线性代数、高等数学、数字电子技术、程序设计语言、数据库技术、面向对象程序设计、数据结构、汇编语言程序设计、办公自动化与信息系统、操作系统、计算机网络技术与应用、WEB技术与网页制作、计算机信息安全基础等。
经济管理（国民经济管理）
主要专业课程：高等数学、会计学基础、国家税收、政治经济学、西方经济学、经济法、财政学、统计学、应用写作、纳税检查、货币银行学、市场营销、国民经济管理等。

电气自动化技术（电气工程及其自动化）
主要专业课程：高等数学、工程数学基础、电工原理、电子技术基础、程序设计语言、电机学、微机原理与应用、电力系统分析基础、发电厂电气部分、电力系统远动及调度自动化、电力系统自动装置、电力系统继电保护、发电厂变电所二次接线等。
土建大类（土木工程）
主要专业课程：高等数学、土木工程概论、建筑制图、建筑材料、房屋建筑学、地基基础、建筑力学、建设法规、土木工程经济、建筑施工技术、结构设计原理、建筑结构设计、工程估价等。
工程管理类（工程管理）
主要专业课程：木工程概论、高等数学、建筑制图、建筑材料、房屋建筑学、工程经济、建设工程合同管理、建筑施工技术、建筑力学、工程施工组织与设计、建设工程质量管理、工程估价、结构设计原理等。
行政管理

主要专业课程：管理学原理、应用写作、政治科学原理、人力资源开发与管理、行政法学、管理心理学、社会学、公共关系学、公共行政管理、社区管理、电子政务、市政管理、公共经济学等。
公共事务管理

主要专业课程：管理学原理、应用写作、公共事业管理概论、人力资源开发与管理、行政法学、管理心理学、社会学、公共关系学、公共行政管理、社区管理、电子政务、市政管理、公共危机管理等。
社会工作

主要专业课程：社会调查研究方法、社会学概论、管理学原理、个案工作、社会保障、社会行政、社区工作、小组工作、社会心理学、公共政策理论与方法 、人力资源管理、公共事业管理概论、管理心理学、地方政府与区域发展。
护理

主要专业课程：应用写作、护理学导论、药理学、人际沟通、护理学基础、护理心理学、健康评估、护理伦理学、外科护理学、内科护理学、护士行为规范及礼仪教程、妇产科护理学、儿科护理学、社区护理、老年护理学、急救护理学等。
旅游管理

主要专业课程：管理学原理、高等数学、旅游政策与法规、旅游学概论、中华文化、应用写作、财务管理、旅游心理学、导游业务、旅游礼仪礼节、旅游经济学、饭店餐饮娱乐管理、饭店前厅与客房服务、旅行社经营与管理等。
安全类（安全工程）
主要专业课程：高等数学、基础化学、应用写作、化工制图、化工原理、危险化学品安全管理与技术、化工设备机械设计基础、燃烧爆炸理论、电力电子技术、安全系统工程、化工工艺过程及安全、安全评价与风险控制、化工装备安全技术、事故调查与分析技术、消防工程等。

化工技术类（化学工程与工艺）
主要专业课程：高等数学、有机化学、化工原理、危险化学品安全管理与技术、化学反应工程、机械设计基础、化工设备设计、过程控制自动化原理、精细化工概论、电力电子技术、化工工艺学、化工设备设计、化工自动化仪表、计算机辅助设计、化工计算方法等。
食品卫生检验

主要专业课程：食品工艺学、仪器分析、食品法规及生产管理、食品物性学及分析技术、食品营养与安全、食品添加剂应用技术与安全性、食品安全科技动态、食品理化检验、营养与食品卫生学、食品生物化学及分析技术、食品微生物学及分析技术、食品毒理学与安全性评价等。

注：以上各专业列出主要专业课程，未包括公共课，学生入学后以学院安排的教学计划为准。

